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Antisemitism and the Holocaust (HST7405)
No. of responses = 8 (100%)

Survey ResultsSurvey Results
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Comparative Decolonization (HST7339)
No. of responses = 6 (100%)

Survey ResultsSurvey Results
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Early Modern Theories of State (HST7203)
No. of responses = 18 (100%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
Definitely disagreeDefinitely agree n=18

av.=5
md=5
dev.=0

100%
18

5

0%
0

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

I had access to good learning resources for the
module

1.6)
Definitely disagreeDefinitely agree n=18

av.=4.83
md=5
dev.=0.51

88.9%
16

5

5.6%
1

4

5.6%
1

3

0%
0

2

0%
0

1

Overall I am satisfied with the quality of the
module

1.7)
Definitely disagreeDefinitely agree n=18

av.=4.94
md=5
dev.=0.24

94.4%
17

5

5.6%
1

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1



School of History, In the Shadow of the French Revolution: Political Thought 1789-1890, HST7319

24.04.2015 EvaSys evaluation Page 1

School of History
 

In the Shadow of the French Revolution: Political Thought 1789-1890 (HST7319)
No. of responses = 9 (75%)
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Method and Practice in the History of Political Thought and Intellectual History
(HST7001)
No. of responses = 23 (88.46%)

Survey ResultsSurvey Results
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The criteria used in marking on the module have
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Modern Girls?  Gender, Culture and Society in Britain c. 1918-1979 (HST7329)
No. of responses = 6 (100%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Selfhood and Enlightenment in the Long Eighteenth Century (HST7330)
No. of responses = 12 (80%)

Survey ResultsSurvey Results
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The US - UK Special Relationship (HST7313)
No. of responses = 6 (100%)

Survey ResultsSurvey Results
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